服装工程学院召开 2023 级本科新生座谈会

为进一步了解学院本科教育教学和新生学习生活情况, 听取学生对日常教育教学和校园生活等方面的意见与建议, 根据工作安排, 服装工程学院于 2023 年 11 月 7 日下午 3 点在院会议室召开了 2023 级本科新生代表座谈会。学院督导、20 名本科新生代表及 3 位老生代表参加了会议, 会议由廖师琴副院长主持。



2023 级本科新生座谈会现场

座谈会上,与会新生代表畅所欲言、积极交流,分享了初入大学的感受和体验,畅谈了对新生活的憧憬与展望,交流了学习和生活中遇到的问题和困惑,并针对课程安排、教师教学、作业布置、课后答疑、教学设备、校园生活等方面提出了意见和建议。老生代表分别分享了自己来校后的学习和生活感受,并为新生代表们提供了许多恳切的建议。参会领导、老师认真聆听,针对新生代表反映的部分问题和建议给予了耐心解答,表示会后会认真梳理,并及时将新生代表所反映的情况向学院和相关职能部门予以反馈。

廖师琴副院长语重心长地向新生代表们提出了几点建议:一是希

望同学们要努力转变,尽快适应大学生活,融入江西服装学院大家庭,充分利用学校的优质资源和平台,积极参加校内外活动,充实大学生活;二是希望同学们珍惜即将开启的人生旅程,养成学习的意识和习惯,夯实专业基础和本领,不负韶华,成就更好的自己;三是希望同学们及早做好大学规划,脚踏实地,以良好的精神面貌迎接人生旅途中的各种挑战。

本次新生代表座谈会旨在搭建学院、教师与学生沟通交流的平台, 对学院进一步提高教育教学和学生管理水平具有重要意义。